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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000711-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Economía y Empleo formulada a la Junta de Castilla 
y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente, D.ª María Ángela Marqués Sánchez y 
D. Julio López Díaz, relativa a diversos aspectos relativos a la industria extractiva del carbón.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 28 de febrero de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta Oral en la Comisión de Economía y Empleo, POC/000711, formulada a 
la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente, D.ª María Ángela 
Marqués Sánchez y D. Julio López Díaz, relativa a diversos aspectos relativos a la industria extractiva 
del carbón.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León y a la Presidencia de la Comisión.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de febrero de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Javier Campos de la Fuente, Ángela Marqués Sánchez y Julio López Díaz, Procuradores 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, al amparo 
de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación oral ante la Comisión 
de Economía y Empleo:

ANTECEDENTES

Por todos es compartido que la industria extractiva del carbón está pasando por sus 
horas más bajas. Comarcas enteras sufren la incertidumbre que supone que el recurso 
económico más importante con el que cuentan en sus territorios está cuestionado por parte 
del Gobierno de España del Sr. Rajoy, abocándolo, de facto, a la desaparición.

En medio de esta situación dramática, se encuentra la Junta de Castilla y León, que no 
está sabiendo dar una respuesta eficaz a las necesidades de los habitantes y las habitantes 
de las cuencas mineras de nuestra comunidad autónoma.
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PREGUNTAS

1.- ¿Cuáles son los resultados de las últimas reuniones y negociaciones que ha 
mantenido la Junta de Castilla y León con el Gobierno de España en referencia al 
problema de la minería en nuestra comunidad autónoma?

2.- ¿Qué iniciativas en defensa del sector del carbón en Castilla y León ha 
realizado la Junta de Castilla y León desde que el Sr. Rajoy es Presidente del Gobierno 
de España?

3.- ¿Qué información maneja el ejecutivo sobre los planes que tiene el Ministerio 
de Industria para la recuperación económica de zonas afectadas por la problemática 
minera?

4.- ¿Qué iniciativas está diseñando la Junta de Castilla y León para reactivar las 
zonas mineras a la vista del cierre de las empresas del sector?

Valladolid, 13 de febrero de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Javier Campos de la Fuente,

María Ángela Marqués Sánchez y
Julio López Díaz
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